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Megjelenik hétfő kivételevei mindennap. 
Előfizetési ára: egy hónapra helyiben 1.60 P 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 
4 fül., csütörtökön 8 fii., vasárnap 16 fül.

ÚJSÁG
Alföldi Ellenzék Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss BÄnt 

ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
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Kiélesedik Fábián és
Szti anyavszky államtitkár Fábián 

Béla keddi támadásairól úgy nyilatko­
zott a sajtó képviselői előtt, hogy el­
várja Fábián képviselőtől, hogv meg­
ismétli vagy a sajtóban, vagy másutt 
azt, a vádat, amellyel őt a kép vise lő ház 
ülésén ihette. 1 ábian; Béla viszont úgy 
nyilatkozott, hogy egyedül és kizárólag 
a parlamentet tartja illetékesnek arra, 
hogy a vádat tisztázza és a Háztól vár­
ja el, hogy vádjainak bizonyítására 
lehetőséget adjanak npki. A csongrádi 
képviselő, Grqskovics József, akire Fá-

Sztrangavszkg afférja
i Uián. Béla felszólalásában; hivatkozott, 

nem akart nyilatkozni a nyilvánosság 
előtt és csak sajnálatának adott kife­
jezést, hogy a Ház ülésén nem volt al­
kalma rögtön elmondani mindazt, amit 
erről az ügyről, illetve a csongrádi 
bom banner eny let újabb bonyodalmairól 
tud. Egyébként a Ház tegnapi ülésén 
az elnök nem adeát Fábiánnak enge­
délyt napirend előtti felszólalásra, bár 
az egész Házat izgalomban tartja a 
Sztranyavszky államtitkár ellen han­
goztatott súlyos vád.

Erélyes intézkedések az egyetemi tün­
tetők ellen.

A budapesti tőkapitányságon kö­
zölték a sajtó képviselőivel, hogy most 
már a Legkisebb uccai csoportosulásra 
és rendetlenségre kardját fogja hasz­
nálni a rendőrség és olyan egz,közök­
kel fog rendet teremteni, amelyeket a 
törvény végső eset bén biztosit a rend­
őrségit^ k. A legutóbbi apró tünteté­
sekkel kapcsolatban több mint kétszáz 
embert állítottak elő, akiknek legna­
gyobb része bélkés járókelő volt és 
csak nézték a tüntetőket. A közoktatás- 
ügyi miniszter kijelentette, hogy be­
záratja az összes egyetemeket, ha a 
legutóbbi napok eseményei mégegy- 
szer megismétlődnek.

j ca'i trafikos bódékat. Egy hónappal 
I ezelőtt a fogaskerekű vasút állomásá­

nak trafikjánál tette,n is értek egy em­
bert, akit megbilincselve akartak be- 

: szállítani a főkapitányságra. Útközben

I
I az atléta termetű férfi egyetlen rán­

tással kettétörte, bilincseit és vad fu­
tassa! elmenekült. Tegnap személy le­
írás alapján előállították a betörőt, akit 
Szübert Ferencnek hÍvnak és eddig 
14 trafik betörést ismept be. A vesze­
delmes trafikbetörőt letartóztatták.

Adja Írásba

Beteg a miniszterelnök.
Bethlen István gróf miniszterelnök j 

már napok óta feltűnően sápadt volt 
és szemmel láthatóan nagyon felizgat­
ták azok az események, amelyek Sztra­
nyavszky és Fábián között a Házban 
lejátszódtak. Ke,dden délután annyira ] 
rosszul lett, hogy el kellett hivatni há- ' 
ziorvosát, aki megállapította, hogy a | 
miniszterelnökön egy elhanyagolt in­
fluenza tört ki. Az orvos utasítására 
Bethlen néhány napig kénytelen most 
a szobát őrizni.

Üzenetet küldtek a Marsba.
Dr. Mansfield-Robinson angol spi­

ritiszta tegnap reggel hét órakor rá­
dió-táv iratot küldött a Marsba. Az an­
gol posta igazgat óság a rádiógramot 30 
ezer méteres hullámhosszon küldte a 
világűrbe. Mansfield kijelentette, hogy 
spiritiszta médiumok segítségével meg­
tanult néhány olyan szót, amelyet a 
Mars lakók megértenek és táviratában 
a következőket üzente a szomszédos 
bolygónak: xA Föld üdvözletét küldi 
a Marsnak.« Az angol posta szavan­
ként másfél shillinget számított fel a 
táviratért, amelyen különben az egész 
angol főváros nagyokat nevet.

Elfogtak egy veszedelmes trafikrablót.

A fővárosban az utóbbi hónapok­
ban egymásután feszítették fel az uc-

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
A határidőpiac első kötései: búza 

márciusra 28.28—28.22, májusra 29.08 
- 29.02 pengő. A készárupiacon meg­
javult a malmok kereslete, ami az árak 
javu 1 ásához vezetett.

a belügyminiszter azt az ígéretet, hogy 
négy-öt éven belül uj csendőrlaktanyát 
építenek Szentes városában. Ezt a ki­
jelentést tette a hétfői városi közgyűlés 
egyik szónoka. Miért tartja az irásba- 
adast szükségesnek? Azért-e, mert e- 
setleg nem hisz a belügyminiszteri Ígé­
ret betartásában, avagy kételkedik ab­
ban, hogy a belügyminiszter Ígéretét 
tényleg megtette? — ezt megállapítani 
nem a mi hivatásunk.

Dr. Szeder Ferenc János, Szentes 
egységespárti képviselője ugyan az »ad­
ja Írásba« kijelentés elhangzása után 
nyomban méltatlankodott azon, hogyan 
lehet a belügyminiszter kijelentésében 
kételkedni«, de mi ebből sémi merjük 

teljes határozottsággal megállapítani 
azt, hogy a volt egységespárti képvise­
lőnek a belügyminiszterre vonatkozó 
kijelentése milyen titkos értelmet, vagy 
célt rejtett magában.

Lehet, hogy a volt képviselő előtt, 
még az általános választások idején, 
sok olyan szóbeli Ígéret hangzott el, a- 
melyeket a választás nem igazolt. És 
lehet az is, hogy a jelenlegi képviselő 
azt a meggyőződést és tapasztalatot sze­
rezte, hogy a képviselőválasztás előtt 
neki tett Ígéreteket minden »írásba a- 
dás« nélkül is száz százalékig teljesí­
tették, — mert hisz ezt a választás 
eredménye is bizonyította.

Mi nem látunk a kulisszák mögé, 
sőt azt is megállapíthatjuk, hogy azok 
a kulissza mögötti dolgok a polgársá­
got nem is igen érdeklik és még ke­
vésbé izgatják. Az a néhány jelenlévő 
városi képviselő ugyan a városi köz­
gyűlésen eddig szokatlan durva szemé­
lyeskedésre felfigyelt, — de nagyobb 
fontosságot nem tulajdonított neki. 
Legfeljebb azt gondolták, hogy job­
ban tennék, ha legszemélyesebb magán 
ügyeiket a városi közgyűlés termén kí­
vül intéznék el, mert a képviselőtestü­
let a szemben álló ellenfelek magán­
ügyeire igazán nem kiváncsi. De talán 
nem lett volna az sepn felesleges, ha 
a polgármesteri székből hangzott volna 
el olyan kijelentés, amely a lka Ilma s ar­
ra, hogy a városi közgyűlési pereimből 
a durva hangot és a személyeskedést 
kiküszöbölje.

s‘?a'nd 
ucca 14
___6707 
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Kiváló minőségű uradalmi aranglóiogá
csöves len ger I kapható

Jlndoir terménykereskedőnél Sarkad! Nagy Antal 
ucca 20 szám Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 10 oldal.
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Aaal ác lÁlUrnhilnk szolid kivitelben, legolcsóbban és leg 
VS^^^eUKaDaiOA nűgX0bb választékban kaphatók.
női, férfi és gyermek ruhák Molnár ArnfcáZ Kossnth-n. 8.
Szentes város tanácsára és képvi­

selőtestületére a közel jövőben nagyon 
komoly feladatok megoldása vár. A 
városfejlesztési program eddig megva­
lósított része mintegy egymilliókétszáz­
ezer pengő kiadással járt. Ez a hatal­
mas összeg most még csak, — a pénz­
ügyi helyzetet tekintetbe véve méltá­
nyos, de tényleg mégis terhes kama­
tú — függő kölcsönnel, van lefedezve. 
Hosszú lejáratú és olcsó kamatú köl­
csönre van szükség, hogy a függő köl­
csöne! n két kifizethessük. Ezt pedig 
nem széthúzással és személyeskedés­
sel, hanem az erők összefogásával és 
a belügyminiszter jóindulatával tudjuk 
elérni. Tény dolog az, hogy sem a 
mostani kormány, sem pedig a bel­
ügyminisztere különös jóindulatát ed­
dig nem éreztük. De nem' valószínű, 
hogy ezt a kívánatos jóindulatot »adja 
írásba« követeléssel majd el tudjuk ér­
ni.

Ennek a csonka országnak dol­
gozó polgársága megadással viseli a 
megnehezült élet súlyát és tudatában

van annak, hogy talán még súlyosabb 
napok következnek. A drágaság csak 
fokozódik. A magángazdaságok kellő 
hitel nélkül és uzsoraszerüen magas ka­
mat mellett válsággal küzdenek.

Szentes város közönsége pengő - 
kölcsönajánlat hiányában csak dollár­
ra, vagy angol pénzre szóló hosszúle­
járatú kölcsön fel vételével tudta volna 
függő kölcsöneiit eddig is fedezni. A 
közeljövőben pengőről szóló kölcsön- 
ajánlatra még kevésbé lehet kilátásunk.

Az újságok most adják hírül azt 
a kábeiértesiitést, hogy a fővárosban és 
a vidéki egyetemi városban lefolyt é- 
retlen zavargások következtében Ame­
rikában az ott elhelyezett magyar köl- 
csönpapirok árfolyama 3 ponttal esett. 
Vájjon ezek után miilyen percentes köl­
csönre számíthatunk, vagy egyáltalán 
kaphatunk-e majd elfogadható felté­
telű külföldi kölcsönt ?

Most igazán nem a széthúzásnak 
és durva személyeskedésnek, de az — 
összefogásnak és a komoly munkának 
ideje, következzék.

Szentesi csöves és morzsolt tengeri és 
elsőrendű korpa legolcsóbban kapható

IRfiller G$ala gabonakereskedőnél
Vásárhelyi ucca 28 szám. — Telefonszám : 148.

flz elszegényedett hadikölcsőn kötvény 
tulajdonosok segélyezése

A segély évi 100-

Yégre megjelent a népjóléti mii- |
mszter várvavárt rendeletc, melyben 
az elszegényedett hadákölc-ö íkötvény- 
tulajdonosok segélyezését szabályozza. 
A rendelet eléggé kiábrándító hatással 
lesz a polgárságra, mert támogatásban 
csak az részesülhet, akinek 5 ezer ko­
rona névértékű hadiikölcsöa kötvénye 
van és- ha összes évi :ö vedelnie nejmj 
több, mint 1500 pengő.

Akik támogatásban kívánnak ré­
szesülni, azoknak november 30-ig kei! 
majd benyújtani idevonatkozó kérvé­
nyüket, amit a polgármesteri hivatal 
bocsát annak idején az érdekeltek 
rendelkezésére. A hatóságok a folya­
modókat a kérvény kiállításában díj­
talanul támogatni kötelesek.

A támogatás összege 100 — 600 
pengő közt mozog. A támogatás en­
gedélyezéséről a fél külön értesítést

-600 pengő lesz.

nem kap és csupán annak megtagadá­
sát közli a kérvényezőikkel a polgár- 
mesteri hivatal utján a népjóléti mi­
nisztérium.

A segélyösszeget, amennyiben a 
300 pengőt meg npirn haladja, egy 
összegben, ha pedig több, félévi idő­
közben, két részlegben fizetik ki a 
postatakarékpénztár utján minden 
meghatalmazás kizárásával csak a fél 
saját kezébe,.

Csak felnőtteknek ! Csak 16 éven felülieknek! 
Csütörtökön, október 25 én két előadás, 
este 6 órakor mérsékelt, este 8 órakor ren­

des helyárak mellett. Színre kerül:

ti kurtizán
12 fejezetben. Főszerepben : John Barrymore 
és Dolores Costello. Budapest népe hetekig 
tapsolta ! A szezon szenzációja! Prevost abbé 
világhírű regényének klasszikus filmváltozata. 
Grandiózus szerelmi regény XV. Lajos ko­

rából. — Pathé Revü és Burleszk

VASÁRNAP, OKTÓBER 28-ÁN három elő­
adás délután 4 órakor mérsékelt, este 6 és 
7i9 órakor rendes helyárakkal színre kerül:

Tilos a flört
8 felvonásban. Főszerepben Putty Lia. Ame­
rikai vigjátékattrakciója! A csók, mint háló 
aranyos kedéllyel ragyogtatja be ezt a nagy­

szerű vidámságot. Végnélküli nevetés.

Vadon szépe
6 felvonásban. Főszerepben: June Marione 
és Rex a csódaló. Elképzelhetetlenül érdekes 
lóverseny. Izgalmsk sorozata. MAGYAR ÉS 

FOX HÍRADÓK.

Épfii már az aj refor­
málás Iskola

Majd két hétig húzódó, bonyodal­
mak és. tárgyalások után hétfőn délu­
táni ülésén tudvalevőleg kimondotta a 
református egyház presbiteriumia. hogy 
nem változtat az eredeti terveken, ha­
nem közvetlenül a megyeháza mellett 
az öreg iskola régi hejyén, építteti fel 
az uj Kossuth téri elemi iskolát és a 
vele összefüggő egyházi hivatalokat.

A presbitérium határozata nyomán 
tegnap reggel hozzáfogtak az uj iskola 
alapozási munkálataihoz. A mjCgyehá- 

' za mellett nagyrészt rpir elkészítették 
í az alapfalakat, amihez a régi épületből 
; kiszedett téglákat használják fel. 
i Egyelőre kevés, munkás, dolgozik 
j még az uj épületen, de pár nap (rpul;- 
' va teljes erővel) megindul nyár a'z é- 
! p it kézé s. Az egyház óhajának megfe- 
I Időén elsősorban természetesen szen- 
j t.esi munkásokat foglalkoztatnak a vál- 
I lajkozók és. csak akkor alkalmazzák 
: a vidékieket, ha elég hefl.ybeli munkás 

nem akadna

gabona és IrnnénilurabBiU burgonya üzletét 
megnyi tóttá.,^“íhííiTuthErínus templom lábjiban.FEUER LAJOS

Királyrózsa egyedül nálam kapható téli eltevésre.
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lakás, villany és vízvezetékkel 
sürgősen eladó. — Érteke zni | 
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alföldi újság 3 okid

dosztojevszky j.
Az orosz regényirodalom e Titánja müveinek rövidítés nélküli

teljes kiadása.
kákfsáíidopbradnvUháív ^*de’ibö1)és bevezető tanulmányaival (Benedek Marcell, Bon-
íS-Mffitoiíí ÍB kb rÄk,Eroma^Chap,lln A,adár-Szabó Éndre,

sto,J db kötetben kb. 6600 oldalon, a Klasszikus Regénytár alakjában

:tT C3-"5T E :tT
fiunknak erezzük, hogy a magyar közönséghez közel vigyük nrnS^ müveft^amelyet megérdemelitek és fontos hivatá- 
e legnagyobb értékeit: módot -kivártunk adni a közönségek árra' homiTÜi művelődésre törekvő házba bevigyük a világirodalom 
kény részét. Akik tehát ingyen óhajtanak e kiadvániismoz-itunkhnz a 1 9,ü , megszerezhesse Dosztojevszky-kiadványunk jelenté­
si- térítendő), azok töltsék ki olvashatóan és pontosan az kán* «’ 1 k f h^etesi kiadásamk fejeben lesz kötetenként, 23 fii-
beküldője semmiféle kötelezettséget nem vállal ezért ne is küldinn^m.»^^1 C-i’ .kutdlck '% h°zzank 8 napon belül. A szelvény 
me t elkészültük után a- sorozatokat (egyszerre 4 kötetet! a wekí-nnTh t semmifele pénzt. Ellenben sürgősen küldje be a szelvényt, 
tóköltseg mellett, vagy portóköttség S dtadaÄöWvSiÄ^S88'?1 **™di*™. to9Juk expediáin; a tényleges por­
érkeznek be hozzánk, nem fogjuk figyelembe venni. " helyiségében. Azokat a szelvényeket, melyek 8 napon belül nem

A „Megmételyezettek“ című 
hatalmas müvei indítjuk meg 
sorozatunkat! Szabó Endre 
fordítása íchöpfiin Aladár be­
vezető tanulmányaival. Meg­
jelenés pontos ideje 1928. 

évi október 28.

Szentes s Z E L P É n Y

T. Révai Testvérek Irodalmi Intézet R-T.
Budapest, Vili, ÜHői-ut 18

r h°gy. Dosztojevszky összes müvei Önöknél megjelenő __
v * áLaÁ íöf,U Ah,rdetés szenm ingyen óhajtom. Szíveskedjenek nyugtatni e szel 
vény beérkezté: és értesíteni a szállításról. 3 *

Pontos név : ............................
Pontos cim: .........

- (város, ucca, házszám)

SO-

Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részv. Társ,
néhány megjegyzés a takarékossági naphoz

A postatakarékpénztár felhívása szerin 
október 31-én takarékossági napot tartanaik 
szerte az országban.

Nagyon okos, nagyon szép gondolat a 
népet takarékosságra inteni, de a postata­
karékpénztárhoz is volna néhány szavunk, 
hogy hogyan kel! bánnia, más pénzével. A 
postatakarékpénztár teljes felelősséget vál­
lalt a múltban is a betétek feltétlen bizton- 
tosságáért és épen ezért igen- nagy össze­
geket tudott a nép széles rétegeitől be­
tét formájában összegyűjteni. A betevők in­
kább megelégedtek kisebb kamattal, mert 
tudták, hogy a posta,takarékpénztár nem buk­
hatok meg. Amiig a. háború kitörésekor a többi 
pénzintézeteket szinte megrohanták az em­
berek, hogy betétjeiket biztonságba helyez­
zék, addig a postatakarékpénztárba áll an- 
dóajrii gyűltek az apró, filléres, koronás ösz- 
szegek abban, a tud altiban, hogyha minden 
elvész is, a postjatakarékba helyezett pénz 
teljes épségében megmarad. Aniniá! rosszabb 
volt a kiábrándulás, amikor a postatakarék­
pénztár a békebeli hetetek .valorizálásáról hal­
lani sem akart. Amikor a békebeli jó arany- 
értékeket, sőt legtöbbször valódi arany pén­
zeket egyszerűen semmivé degradált. Pe­
dig egészen bizonyos, hogy a postatakarék 
épületei, egyéb befektetései nem a semmi­
ből, hanem a. betétek felhasználásából' fis 
keletkeztek. Komikus dolog tehát, ha most 
ugyanaz az intézmény buzdítja, a népei ta­
karékosságra, amelyik olyan kegyetlenül bánt 
e betevőivel.

Lehet erre azt mondani, hogy nr'mdetzt 
a háború okozta. Jó, jó! De ki meri biztosan 
állítani, hogy nem lesz többet háború? S 
ua e,z, akkor egészen bizonyos, hogy a 
betevők elsősorban a, postatakarékpénztárt 
rohanják meg, hogy betétjeiket biztonságba 
helyezzék. Ez pedig akikor a. postatakarék­
pénztár katasztrófájára vezetne. Jó lenne te­

hát, ha azokat a régi jó aranykoronákat leg 
alább ezüst pengőkre cserélné át a, posta­
takarékpénztár.

Ezzel kapcsolatban szóvá kel!1 tennünk 
a postának — nem postatakaréknak — egy 
másik helytelen manipulációját is. 1920-ban 
a telefonelőfizetőket kötelezte a postaigaz­
gatóság 2000 korona beruházási előleg le­
fizetésére. Akkor az a 2000 korona körülbe­
lül két havi tefefondjijnak feitet meg,. Meg­
fizette mindenki, mert — muszáj volt. Múltak 
évek s egyszer csak eszébe jutott a postá­
nak, hogy visszafizeti ezeket az előlegeket. 
Adott is 2000 korona, helyett egy 16 fillé­
res bélyeget.

Persze, sokan voltak, akik ezt nem vet­
ték fel, de megjegyezték maguknak ezt az 
esetet is, ami egy cseppet sem növelj az 
intézmény tekintélyét.

Kár az ilyen kicsiségekkel a közönség 
rókonszenvét lerontani, mert sohasem tud­
hatjuk, mikor érezteti hatását az ilyen rö­
vidlátó gazdaságpolitika.

Temesvárt Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai 

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22.________ Telefon : 22.

Bűz át
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját örifci KORPA, LISZT ás min- 
áUandáan topható.

Pereskedés a Kdsdné 
papucsa miatt

Szép szál fiatal gazda, Virágos 
Kiss István áll.t tegnap vádlottként a 
büntető járásbiiró .előtt. Az volt a vád 
ellene, hogy augusztus 2-án reggel 
megtámadta Kásp Báliintnét és úgy 
mellbevágta, hogy a földre esptt. A 
báró békéltetési kísérletei eredményte­
lenek maradnak, mert Kásáné nem 
hajlandó megelégedni a bocsánatkérés­
sel. Viszont a vádlott nem is akar bo­
csánatot kérni, mert ártatlannak érzi 
magát.

— Mert, kérem szépen, ágy történt 
az eset — mondja. A sögorofn, feles-e 
volt a Kásáriénak és én segítettem ne­
ki hazavinni a búzát. Akkor Kásáné 
veszekedni kezdett a sógorommal, szid­
ta a nővéremet és, a feleségemet, mert 
be volt rúgva. Én elébe állottam és 
felelősségre vontam, hogy máért szi­
dalmazza a feleségemet, de ő felkap­
ta a papucsát és ütésre emelte. Erre 
én azt mondtam: »Ejnye* Kásáné asz- 
szonv, férfilétemre csak nemj engedem 
magam, csúffá tenni azzal, hogy meg­
ver a papuccsal!«... — és félretoltam 
őt. De esős, sáros idő volt, elcsúszott 
és elesett. Ha fel nem fogom az ü- 
tést, hát vagy szájon, vagy orron ver 
engem a papucsával.

Végül viszonvádat emelt Kásáné 
ellen becsületsértés és rágalmazás mi­
att. Kásáné felháborodva tiltakozik a-
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Im/pkp77Pn hpvá^árnlní szövet, bársony, vászon, flanell, szőnyeg, függöny stb. szükségletét,
1—— mert e'költözés miatt már csak november 1-ig van alkalma

mélyen leszállított árak mellett a legjobb minőségű árut beszerezni
MARKÓ BÉLA ÁRUHÁ Z A B A N.

Sírkövek, keresztek,!
íermés&ő-szefiélgefc nagy választékban 1 
olcsó áron kaphatók sirkőraktdramban 1

Szives pártfogást kér Tdfh |
5439

zon beállítás ellen;, mintha részeg 
lett volna. t

— Én nem is akartam őt megüt­
ni — mondja. — Csak azután vettem 
kezembe a papucsot, miután lelökött 
a sárba, mert az esés következtében 
esett le a lábamról a papucs. Akkor 
se, azért vettem a kezeimébe, hogy meg­
üssem, hanem, azért, hogy felvegyem 
a lábamra.

Tagadja azt is, hogy szidalmazta 
volna Virágos Kiss Istvánnét. A tanú­
ként kihallgatott veje, Bodor Zsigmond 
is igazolja, hogy az anyója nem szidta 
Y. Kiss Istvánnét és az sem igaz, hogy 
részeg lett volna s a következőképen 
mondja el az esetet:

— Az 5 sógora felese volt a na­
pámnak. Miután elhozták a búzát. Vi­
rágos Kiss István feleségével együtt 
kocsira ült és elmentek. De azután 
visszajöttek és Kiss leugrott a kocsiról, 
nekiment a na pampák, én közibük ug­
rottam, de már későn volt, mert Kiss 
fellökte a napamasszonyt.

A következő tanú egy csinos, é- 
lénk szemű, 13 esztendős fiú, Sólyom 
Imre. Fényesre pucolt csizrnn van a 
lábán és zavartan forgatja kezében a 
fekete báránybőr kucsmát. A vereke­
dést nem látta, de akkor ott volt, ami­
kor Kásáné szidalmazta Virágos fele­
ségét. Szép sorjában el is mondja azo­
kat a vaskos kitételeket, amelyek sze­
rinte akkor elhangzottak.

ítéletre nem került a sor, mert a 
bíróság nem látta tisztázottnak a tény­
állást és újabb tanuk kihallgatása cél­
jából elhalasztotta a tárgyalást. ,

temetkezési vállalkozó, Ki-piac-tér.

3 pengő
részletre családi, 

szabó, cipész
varrógépek

gyári áron, 12 évi 
jótálással

Régi használt varrógépet 
veszek és becserélek.

Ilori
Széchenyi ucca 57 sz.

Sertéshizlalók figyelmébe 1
Elsőrendű takarmány-

BURGORYH
ismét érkezett legolcsóbb nap! áron, 
amely a drága tengerit teljesen pótolja 
és a leggazdaságosabb sertéshizlaló. 
50 kilógramon felüli vételnél díj­
mentesen házhoz szállítva kapható

Nyiri-közi 
üzletében.

Telefon 85.
Győződjön meg magas tépértékéről!

Pólya Lajos

Tisztelettel értesítem Szentes város és vidéke t. közönsé­
gét, hogy üzletemet a téli idényre
teljesen átszervezve a mai kor igényei­
nek megfelelő árukkal rendeztem be.

íllandöan nagy raktár női és férfi fatoögttelfa, télabüt helmőft- 
b n, bársonyokban, flanelok, égy- és asztalgarniturik, szőnyeg, paplan 
és teljes menyasszonyi kelengyékben, cérna és pamutvásznak, kotort ká­
bítok és mellények stb., továbbá ismét raktáron tartom a rég bevált és 
kiprábált kelengye vásznaimat, melyr e felhívom igen t. vevőim figyelmét.
Amidőn üzletem újjászervezését nb. vevőim szives tudomá­
sára hozom, egyben köszönetét mondok a több mint 3 évtize­
des támogatásért és kérem szives bizalmukkal a jövőben 
megtisztelni szíveskedjenek. Teljes tisztelettel

SCHWARCZ ANTAL ffVÄÄ

is

Üszögmentességet biztosit.

ed
ä

Csávázzon
„PORZOLLAL" r*

<9
SÜo

'S 1 kgr. elegendő 5 hold földre. cr ar

4>g Kapható:
n
CBS*

«3s vitéz Várad]? László O
JDIO gyógyszertárában Kossuth ucca 36 N
H (Csávázó hordót kölcsön adok.)

Telefonszám: 17.
Nagy csira serkentő hatása.

Még mindig nincsen nyoma 
a vasárnapi betörőknek

A vasárnapi vakmerő, di& tagadhaitalf- 
Lanul nagyon ügyes betörőknek, akik há­
rom lakást is kifosztottak a város szivé­
ben és a Legélénkebb u:caj forgatom ide­
jén, — teljesen nyomuk veszett.

Mindazok a, feltevések, amelyekből ed­
dig legalább valamit következtetni lehetett 
a tettesek kilétére, tarthaiaitlanoknak bizo­
nyultak és a nyomozás holtpontra jutott. 
Annyi látszik csak valószínűinek, hogy nem 
szentesi, hanem vidéki, esetleg a főváros­
ból való rutinirozott besurranó tolvajokról 
van szó, akik nagy ügyességgel minden 
nyomot eltüntettek szentesi »működésűk« 
után.

Olyan elővigyázatosan dolgoztak a csir­
kefogók, hogy — amint megírtuk — még 
ujjlenyomatot sem lehetett tajálhi egyik he­
lyen sem. A rendőrség széleskörű nyomo­
zást indított a veszedelmes tolvajok után, 
de eddig még nincs olyan nyom, amelynek 
alapján biztos következtetéseket lehetne le­
vonni.

Hírlapi kacsa Harmswortli 
királyságáról

Egy bécsi lap, a Neues Wiener Journal 
londoni jelentést közöl, amely szerint a leg­
újabb magyar trónkövetelő Esmond Harms­
worth — Lord Rothemere fia. A lap a je­
lentéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy ezt 
a híradást inkább furcsasága, minitse|m hi­
telt érdemlősége kedvéért közti. A jelentés 
többek között ebeket mondja:

A magyar revíziós párt, amely /Rá­
kosi Jenő és Nagy Emil volt iga,7&ágügymi­
niszter vezetése alajtt ált, a legközelebbi na­
pokban proklamálni fogja Esmond Harms­
worth. jelölését a magyar trónra. Rákosi 
idáig csak legbuzgóbb harcosa volt a legi­
timistáknak, a, nyáron azonban hosszabb 
időt töltött Angijában, ahol Rothermere toad 
vendege volt és ez a tartózkodása térítette 
ebbe az uj irányba,. Nemrégiben Olaszor­
szágban is találkozott Rothemere- lorddal. 
Olaszországból visszatérve, döntő megbeszé­
léseket folytatott Nagy Emilét. Rothermere és 
Harmsworth hozzájárult a tervbe^.

Az osztrák újságnak ez a furcsasága 
csak légből kapott koholmány, mely min­
den alapot nélkülöz. Sein Rákosi Jenő tisz­
teletreméltó személye, sem Nagy Emil nem 
állhat egy ilyen fantasztikus terv mögött. 
De u-gy Rákosi Jenő, mint Nagy Emi volt 
igazságügyi-miniszter mái- meg is cáfolták a 
róluk terjesztett képtelen hiirt. Megállapít­
hatjuk azonban, hogy a nemes lord fiáról 
az országban mindenütt, még a tanyák kö­
zött is — le'keseöéssel beszélnek.

kemény és puhafa hálók és ebéd­
lők, hajlított székek részletre is 

legolcsóbban vásárolhatók

thzarow Min {SSSS 7 „

Gyászrnhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szá-.

bírd
kivételesen

fel

nyomul
Ízléses, szépl 

ölesül
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Szentes város pénzűm?! helyzete.a mait szdmaddsl ét cégén 8 millió «n .1 Z «
x , colt a'cdrósIlKia'cajjon«204 P,na8 84

A hétfőn délelőtt megtartott kép- **
\ i-vlőtestületi közgyűlésen elérte,rj s ; t 
1927. évi polgármesteri jelentésnek két­
ségkívül legértékesebb része a város 
vagyonkezeléséről szóló beszámoló volt.

A jelentés idevonatkozó részében 
mindenekelőtt kiemeli a polgármester

5 oktal

hogy habár p legnagyobb körültekin­
téssel készítették el a mulit évi, 87 3 ezer 
185 pengő, végösszegű pótadómentes 
költ-égvetést, az év folyamán mégis 43 
ezer 896 pengő 55 fiiért tett ki az az 

• összeg, amelyet még pótlólag megsza­
vazott a képviselőtestület. Benne van 
ebben az összegben a tiszavidéki kiállí­
tással kapcsolatban felmerült 1 1 ezer 
346 pengő 95 frlJéirnyi kiadás, az 
1926-ban épített tanyai iskolák költsé­
gére 1927-ben kifizetett 5 ezer 67 pen­
gő 4i fillér, a városi alkalmazottaknak 
megszavazott 18 ezer 594 pengő kará­
csonyi segély és még több kisebb tétel.

A városfejlesztéssel kapcsolatban 
710 ezer 354 pengő 92 fillér kiadás 
merült fel 1927-ben. Ez az összeg fe­
dezetet nyelr a városfejlesztésre felvett 
600 ezer pengő váltókölcsönből, a ta­
nyai iskolák építésére kapott 28 ezer 
pengőből és a kormány álltai népház- 
épkésre kiutalt ti ezer 940 pengőből.

Tájékozásul megemlíti a polgár- 
mesteri jelentés, hogy a városfejlesztési 
kiadásokban bent foglaltatik a tanyai 
iskolák építésére annak idején felvett 
io ezer dolláros kölcsön fejében visz- 
szafizetett 57 ezer 257 pengő 22 fillér, 
továbbá a kölcsön felvételével kapcso­
latosan a váltók megújítása alkalmával 
kifizetett 39 ezer 48 pengő 30 fillér is.

A városi házipénztár naplóforgal­
ma több mint ötezer tétel volt az el­
múlt esztendőben. A kiadások és bevé­
telek végösszege 1 millió 659 ezer 428 
pengő 15 fillért tett ki. A költségvetési­
ig előirányzott nagyobb bevételek a 
következők voltak: Ingatlan átírási il­
letékből 78 ezer 92 pengő 3 fillér, for- 
galukadó részesedésből 78 ezer 711 
pengő 99 fillér, földhaszonbérekből 43 
ezer pengő 57 fillér, a kun szén ttuár- 
ton—szentesi helyiérdekű vasút jöve­
delméből 12 ezer 702 pengő, fogyasz- 
tá-i adókból 148 ezer 687 pengő 93 
Idler, helypénzből 46 ezer 102 pengő 
01 fillér, kereseti adókból pedig 148 
ezer 275 pengő 9 fillér.

A város adóssága — úgy a h ősz li­
le járatú, mint a függő kölcsön össze­
st' az 1927. év végén 986 ezer 55 r 
pengő 14 fillér volt. A városfejlesztési 1 
váhókölc ön kamatáról $niár fentebb 

volt, inig a hosszúlejáratú kölcsö 
"ok 386 ezer 551- pengő 14 fülért tel­
lek ki. Ezek kamatára és törlesztéséi" ■
4, ezer 882 pengő 84 fillért fordítottak 
az elmúlt esztendőben, mig a hátralék-

oan maradt kamutok, vagyis 16 ezer 
606 pengő 47 fillér kiegyenlítéséről a 
'■ áros nehéz pénzügyi helyzete miatt — 
csak az idén januárban gondoskodtak.

A városi házipénztár fedeze l ni 
hiányának pótlására egyébként 51 ezer 
]■> ngo átmeneti kölcsönt engedélyezett 
a képviselőtestület olyképen, hogy az 
átmeneti kölc ö i az 1929. évi költség­
vetés keretén bellii fizetendő vissza.

A város cselekvő vagyona ingat­
lanokban, ingókban,, követelésekben, 
jogok és javadalmakban 9 millió 799 
ezen 736 pengó, szenvedő vagyona pe- 
dig 986 ezer 551 pengő 14 fillért tesz 
ki- így a tiszta vagyon az elmúlt év 
végen 8 millió 813 ezer 204 pengő 
86 fillér volt. Az emelkedés az 1913. 
évi 6 millió 174 ezer 884 pengővel 
szemben 2 millió 685 ezer 320 pen­
gő 86 fillér, ami úgy állott elő, hogy 
a varos vagyona újból leltároztatott, 
tartozásai pedig lényegesen csökken­
tek.

Szives tu­
domására ho­

zom a nagyérdemű 
hölgyközönségnek, hogy

üzletemet modernüI be en­
tert fülkékkel bővítettem ki. 
Sikerült alkalmaznom egy fővá­
rosi, elsőrangúan képeUtett 

szakmunkást, aki tökéle­
tesen végez viz- és 
vasondolálás* *. haj­
vágási, fejmosást 

és hajfest st 
Hennával Is.

A nagyérdemű hölgyközönség to­
vábbi szives támogatását kérem 

tisztelettel :

Dobos Ferenc Ksf

„Tessék csak megbüntetni 
a sógornőmet, bird uH..."

Bútorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
árban

SZa«l05HÖZI«Él
vásárolhat 

Kossuth ncca 17 sz.

Bazát, árpát, zabot,
esd »es tengerit, tök- és 
napraforgómagot veszek

Béláili tetflSrri'Ä Ä.
szabó magtár és Szürszab'V N, Imre ucca 3.

Aki állandóan figyelemmel kíséri 
a bírósági tárgyalásokat, az megálla­
píthatja, hogy a legtöbb pereskedést 
nem idegenek, hanem rokonok foly­
tatják egymással. Amelie,» tény az, 
hogy az ilyen pereskedő rokonok sok­
kal nehezebben bocsájtanak meg egy­
másnak és sokkal kérlelhetetlenebbek, 
mint az egymáshoz teljesen idegen el­
lenfelek. És a bíró 90 százalékban hi­
ába beszél a lelkűkre, hiába mutat rá a 
rokoni kötelékek szentségére, valamint 
arra, hogy különösen rokonok közt mi­
lyen szép dolog a megbocsájtás és a 
szeretet.

Olyannyira ritka eset, hogy pe­
reskedő rokonok meg bocsájtanak egy­
másnak, hogy érdemesnek tartjuk meg 
írni az ilyen fehér hollószerü ritkasá­
got. Tegnap tárgyalt a szentesi kir. já­
rásbíróság egy olyan ügyet, amelyben 
sógornők álltak egymással szemben és 
ennek ellenére ,is — kibéküléssel vég­
ződött az ügy.

Kocsis Imréné volt a vádlott. Az 
vök a vád ellene, hogy augusztus hó 
23-án reggel 8 órakor megverte a só- 

I gór nőj ét., Szilagyi Jánosnét. Nagyon é- 
I les, elkeseredett tárgyalásnak indult.
I Kocsis né nyíltan beismerte:

* — Igenis megvertem őt. Mert jött-
mentnek, meg már csúfságnak neve­
zett, amiért az édesanyját ápoltam. Azt 
mondta, hogy éhen akarom vészé j ten i 
az anyját. Az igaz, hogy egyszer bar­
na kenyeret adtam neki, de akkor ne­
kem se. volt mis. Egy ekkora, de csak 
ekkora ni! (mutatja karján a könyö­
kéig'! kis nádpálcával vertem meg, de 
minek jött veszekedni a lakásomra s 
miért szidott olyan csúnyán? És a té­
len is egy székkel akart engem agyon­
ütni, csak az uram vette ki a kezé­
ből...

Vallomása végén rágalmazás és 
becsületsértés miatt viszonvádat emelt

HANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya
Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott

zP,°aÄ6" MjL&mX&um JcOK ^CNfiXélt.

Hindenburg bányá- ípcrCTACZOVÁri kf)kS7 ‘jninden mennyiségben telepen és házhoz szállítva, 
ból elsőrendű 0.11 lYUndZ, Legolcsóbb forrás! Pontos kiszolgálás!

.Előjegyezni és megrendelni lehet Erzsébet-téri kCzp. irodában és Pauzár Józsefnél fatelepünkön. Klauzál ucca 19 Telefon 35

Cli
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sógornője ellen Szí! ágy iné a követke­
zőket mondja:

— Engem. kérem szépen, teljesen 
ártatlanul vert meg.

— Nézzék, jóasszonyok, maguk ro­
konok, beleüljenek ki, kérjenek bocsá­
natot egymástól és mi énjének haza, — 
próbál békiteni a biró.

— Nem elégszem, én meg bocsá­
nat kérés,sell — pattog erre Szilágyi Já­
nosaié. — Nyolc pengőt fizettem a dok­
tor urnák és más kiadásaim is voltak. 
Biró ur, tessék csak őt megbüntetni, 
még pedig 200 pengőre tessék meg­
büntetni, mert engem még nem vert 
meg senki, még az uram sem...

Kocsisné erre hangsúlyozza, hogy 
ő nagyon szegény és nem tud fizetni.

— Fél háza van neki! — kiált 
közbe a sógornője. De a biró erélye­
sen leinti és újból lelkére beszél mind­
kettőnek. A hosszú bélkétetés eredmé­
nye aztán, hogy Kocs/isné sajnálko­
zását fejezi ki az eset felett és elvál­
lalja, hogy két hét alatt kifizeti az 
orvosi és ügyvédi költséget. Erre. Szi­
lágyiné haragja is, megenyhül. Kezde­
nek szívesebben szólni egymáshoz, sor­
ra lekezelnek mindenkivel, az ügyvé­
dekkel és, a teremben tartózkodó hall­
gató közönséggel is. azután békesség­
ben együtt mennejí ki a bíróság épü­
letéből. Annyira ritka espt ez a kibé­
külés, pereskedő rokonok között, hogy 
érdemes követendő példának megírni. 
Természetesen sokkal szebb volna, ha 
ilyen pereket családiasán, megbocsáj- 
tással és szeretettel intéznék el a bí­
róság mellőzésével, — nem is beszélve 
arról, hogy mennyivel olcsóbb volna 
ez az elintézési mód...

CHAMOTTE ~^ 
betétes kályhák

bélelését és javítását leg­
olcsóbb árban készíti

mOLItflR HUTAI*
laMosmester, Sáfrány 1H. u. 30. 1

Kávét
jót és olcsón 
vehet

Gyarmatinál
a mozi mellet!

Állandóan friss pörkölés. 
Ugyanott minden más fő­
szer és háztartási Cikkek is 

a legolcsóbbak.

műtrágya
minden mennyiségben kapható

OROSZ lestékflzlet
Kossu h tér 4.

ELSŐ BUDAPESTI GÖZMALMI R.-T. 
es SZENTESI TELEPE.TELEFON

103.
VÁSÁRHELYI 

UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra,

v r ____ ••

OROL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

teglivílóbb liszteb, tabarminjliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható. 
BuzflVásáRLás means órakor.

Szemelvények 
Szegvár múltjából,

a község kétszázéves fennállása 
alkalmából.

Irta: Forray J. Sándor,
a Magyar Nemzeti Bánik főellenőre.

IV'. közlemény.
Háznélkül való zsellérek: Halasi Mihály, 

Juhász János, Német Bankhofer Jakab, Ba­
lázs János, Rozsnyai Jáfios, Tóth György, 
Hénáv István, Kiss Tamás, Koz ál Pál, öreg 
Czibula Mihály, Zápor András, Kováts Adárn, 
Szegő István Juhász, Megyeri Péter, Kecs­
kés József, Bognár Ferenc, Katona András, 
Puskás Márton, Lógó Kiss Mihály, Mészá­
ros József, Bod a Imre, Végh István, Le- 
dcczki Mihály, Meleg András, Hegy1 Mátyás, 
Kosztolányi Pál, Tatár István, Hévér János, 
Mólnál' György, Szabó György, Oláh Tódor, 
Here János, Pálinkás József, Szőke Pál, Ro­
botka Gergely, Kiss István, Magyar István, 
Kecskés Tamás, Czilik János, Mészáros And­
rás, Tóth László, Kovács János, Mihály Pali, 
ifj. Magyar György, Baráth András, Boros- 
nyai Miklós, Domiskai János, Raff István, 
Poffók János, Lengyéli Márton, Rácz József 
és Demeter, Érdél János, Purger Mihály, 
Xeguár Antal, Óvári József, Guith János, Disz- 
nós János, CzXnkay János.

Szőlősgazdák 1770. Volíord Janos, Ma­
gyar János, Juranek Mihály, Szép György, 
Halál Gáspár, Mo’nár György, Szek.r.s Antal, 
Csondor István, Ternaii Adém, Téglavető Já­
nos, Szőke János, Ágoston János, Német Prat- 
hofe • Jakab, Farkas György, Janik István, 
Szőke Pál, Bacsa János, Papp István, Mészá­
ros István, Juhász János, Mihály Ad ám, Got a 
Albert, Bónus Peren:, Bihari Pál, Báli Mihály, 
Bagi József, Bálint János, Mihály Márton, 
özv. Révbéliné, Gyékény Tamás, Magyar 
György, Berkecz Pál, Bognár Mihály, Csordás 
Tóth Pál, Kiss Ferenc, Barkó Mihály, Czibula 
József, Halál Mihály, Mindszenti István, ifj. 
Czibula Mihály, id. Czibula Mihály, Grekus 
Gergely, Gymes István, Bányai György, Lip­
cse János, Vidéky Mihály, Tápod! Péter, 
Bónus Mihály, Forray Albe t, Marsovszky Já­
nos, Szőke Mátyás, Nagy Pák, Brczovay Ist­
ván, Nagy György, Tsatordai Pál, Kecskés 
József, Gymes Bernát, Kovács Pál, Baranis 
Ferenc, Bognár Ferenc, Szabó János, Mi­
hály Fü’.öp , Virág György, Orosz János, 
Szarka István, Takács Pál, Tapodi János, 
Végh István, Bottyán János, Géczi János, 
Purge ■ András, Szűcs Albert, Sinika György, 
Ecseki Mihály, Meleg András, Szabó Pál, 
Czilik András, Juhász Urbán, Hegyi Mihály, 
Veress András, Dobronyai János, Baráth Ist­
ván, Tóth Pál, Bacsa István, Ladányi Miklós, 
Lukács Albet, Szalaj Pál, Gajd a János, Gör­
be Ágoston, Tóth Urbán, Asztalos János, 
Palkó Mihály, Hegedűs János, Kosztolányi

György, Mindszenti János, Szöcs György, 
Bónus Imre, Bélteki István, Fazekas Tamas, 
Horváth Mihály, Cziilk János, Mészáros 
György, Békési György, Asztalos István, Pity 
János, Robotka Adám, Halál Mátyás, Szarvas 
Mihály, Felomas (?) István, Szekeres András, 
Szarvas Ferenc, Tóth Imre, Baráth András, 
Hegyi Farkas, Nagy Miklós, Fefföldy Mihály, 
Hujbe.t Tamás, Papp Tamás, Halász György, 
Bakoss András.

Családnevek, melyek 1761 -ben előfor­
dulnak, de az 1770-iki összeírásban nin­
csenek felvéve: Vájsz Mihály korcsmáros, 
Gálik Pál ke tesz, Piti János biró, Markos 
András, Bárány Ferenc, Berezvay János, 
Konkoly Mihály, Mezei Albert.

Egy 1764—65-iki összeírásból: Majsaj 
Mátyás, Kókaj János, Száraz András, Fé- 
vinczy István, Czinege Mihály, Bujáki Pál, 
Purgely András, Kom’óssy János, Cz,Irkon Mi­
hály, Pét ró Imre, Agybalövi Pál, Prezenthíj 
János, Trupolay Mihály és András, Okruczky 
István.

1773-ban uj nevek: Pongrácz Imre, Ro- 
hoczka alias Róth János, Kostyán László, 
Bivalyos Thury Mihály, Szöllössi Illés, Cson­
tos István, Körmendi György, Téglavető Nagy 
István, Ny üli István, Hikalmi Tóth Pál, Szél­
ső nyi János, Mogyorósi Molnár Balázs, Bor­
sos Imre, Harnus Gáspár, Hevessi Tóth Pál.

(Folytatjuk.)

I
 Télire eltenni való

igazi szép

rózsa-
burgonya
már kapható

Kántoréinál
B ttthyányi ucca 3 szám.

Telefon 74. — Megrendeléseket ház- , 
hoz szállítjuk. Seriéshizlaláshoz való ; 
burgonya a legolcsóbb áron kapható ;

FIGYELEM!
Ha jót és olcsón akar vásá­
rolni, forduljon bizalommal

Kraffel müköszörtishöz,
(Kossuth u :ca és Klauzál ucca sarok) 
Raktáron tartok finom Solingen!, ang I 
és saját gyártmányú borotvákat, 
hajvágógépeket, s :abó-ollókat és 
mindenféle ollókat, valamint minden­
féle késeket. —- Javítások és köszörülé­

sek jótállás mellett elvállaltalak
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Antomobllisták!
GOOD TEAR
pneumatikok legkiválóbbak és meg- 
bizhatőbbak, forduljon bizalommal 
rendelése végett bizományosunkhoz

SROSSHANN LAJOS és PIA GOod?Vear
céghez SZERTES. - Tsieionszdm 51. ^

napihírek
TÁJÉKOZTATÓ.

, Csütörtök, október 25. Róm. kaith.: B. 
I Mór pk. Protestáns: Blanka. — Nap kél: 
I 6.33 órakor, nyugszik: 4.55 órakor. — Hold 

kél: 3.49 órakor, nyugszik: 1.37 órakor.

Időjárás: Derült, vagy gyengén felhős 
idő nappali felmelegedéssel.

— Megfelebbezte a vármegyei közigaz­
gatási bizottság határozatát Piti Péter gaz­
dasági tanácsnok. A vármegyei közigazgatási 
bizottság legutóbbi ülésén tudvalevőleg dá­
tumszerűen megállapította, hogy a városi 
tisztviselőknek helyettesi minőségben eltöl­
tött éveiből mennyit szabad beszámítani szol­
gálati ide,ükbe. így Piti Péter gazdaság: ta­
nácsnokot illetőleg úgy döntött, hogy 1926. 
január 16-tól számítható a szolgálati ideje 
Piti Péter tanácsnok ezt a határozatot sérel­
mesnek találta magára nézve, és ezért tegnap 
megfelebbezte. Azt kéri felebbezéscbei^ hogy 
1919. szeptember 1-től számit ód jón szolgá­
lati ideje, mert onnan kezdve töltött be meg­
szakítás nélkül különböző tisztségeket a vá­
rosnál.

— Cscngrádvármegye igazoló választ­
mánya a legtöbb adót fizető törvényható­
sági bizottsági tagok névjegyzékének 1929. 
évre való kiigazítása ügyében folyó hó 30. 
napján, déle’ott 10 órakor ülést tart.

— 142 tanköteles van Szentesen, akik 
eddig nem iratkoztak be. Az iskolakötelese­
ket nyilvántartó hivatal tegnap jelentette a 
városi tanácsnak, hogy az 1928—29. tan­
évre befejeződtek a beiratások. Törzsköny­
vezve 4135 .iskolaköteles gyermek van a 
város területén. Ebből felmentve 142 van 
s igy a tulajdonképenl tanikötelesek száma 
3993. Ebből a reálgimnáziumba beiratko­
zott 225, a polgári leányiskolába 125, a 
Hu iparodanonőiskolába 54, a leány iparos- 
tanonciskolába 32, a kér es kedőtamon ciskolába 
19, a református elemibe 939, a róm. kath. 
elemibe 857, a zsidó elemi iskolába 43 és 
az ág. evangélikus elemi iskolába 37. A kül­
te:'ületi állami elemi iskolákba 1548 tanuló 
iratkozott be, tehát a belterületi iskolákba 
beiratkozott 2331 tanulóval együtt összesen 
3879 tett eleget beiratkozási kötelezettsé­
gének. Van 114 olyan tanköteles a város 
területén, akik eddig nem iratkoztak be. 
Ezeknek a bei rat ás át most végzik el a ha­
tóságok. Minthogy azonban a belsőecsari 
és a berki iskolákban még most scm/csen 
tanító, a. hatóságok a tanulók iskolába var 
ló bekcnyszeritcsét a jelentés szerint részben 
függőben tartják.

Bieber szigetelő a legmegbízha­
tóbb nedvesség ellen Pálffynál. Tele­
fon 86.

— Uj búzáért 24.50 pengőt fizetlek a 
szentesi kereskedők a tegnapi na|>on

Értesítés. Értesítem a szentesi Il-ik füg­
getlenségi 48-as Népkör tagjait, hogy a f. 
hó 21 -éré hirdetett rendkívüli közgyűlés, mi­
után azon a tagok határozatképes számban 
nem jeleni meg, a már közzétett tiírgy- 
sorozattal folyó hó 28-án vasárnap délután 
3 órai kezdettel lesz megtartva. Bálint Já­
nos elnök.

— A járványkórház ügye. Már több- 
izben megírtuk, hogy a járványkórházra be- 

; érkezett tervpályázatokat jelenleg egy or- 
1 vosokból és mérnökökből állő szakbizottság 

vizsgálja felül. A szakbizottság munkája most 
, már annyira haladt, hogy az alispán no­

vember 3-án, szombaton délelőtt 10 órára 
összehívta a. járványkórházi bizottságot, a- 
melyen majd a szakbizottság vékméniyes je­
lentését fogják ismertetni és megvitatni. A 
tervpályázatokat kétféle szempontod1 vizsgál­
ták felül. Az első szempont az, hogy me­
lyik pályázat oldja meg legpratotikus abban 
azokat a követelményeket, amelyeket az or­
vosi vélemények alátámasztanak az uj kór­
házzal szemben. A másik pedig az, hogy mű­
szakilag melyik terv a legtökéletesebb. A bi- 

: zottság azt a tervet fogja megvalósításra el­
fogadni, amely a szakbizottságok véleménye 

; szerint mindkét szempontból a legmegfe- 
le’öbbek.

— Helyreigazítás. »Az Alföldi Újság tek.
‘ Szerkesztőségének. Helyben. B. lapjuk f. hó 

23-iki számában a városi közgyűlésről szóló 
közleményben azt írták, hogy én a csenid- 

: őriskola elhelyezése tárgyában tett felszólalá­
somban a következőket mondtam: »Kérjük 
fel a megye főispánját a közbenjárásra, mert 

1 a megye főrendjétől és a város képvise- 
. lójétől semmit sem várhatunk e tetóntet- 
: ben.« Ez a közlemény ni cm felel meg a 

valóságnak. Én a megye főrendjét beszé- 
I demben nem említettem reá ezen megjegy- 
í zésem nem vonatkoztattam. Csupán a város 
, képviselőjét említettem és a megjegyzést csak 

ő reá vonatkoztattam. Szentes, 1928. októ- 
! be hó 24. Bálint József városi képviselő.«

— Nem azonos. Tegnapi számunkban 
ismertettünk egy járásbirósági tárgyalást, a- 

: mely egy csúnya pletyka körül forgott. A 
I pletyka egyik főszereplője az elhangzott val- 
! lomások szerint egy bírósági kézbesítő volt.
I Tegnap délután felkereste szerkesztőségün­

ket Molnár Mihály bírósági kézbesítő és an- 
j nak megállapítás át kérte, hogy ö nem azo­

nos a cikkben szereplő kézbesítővel.
Sírkövet, sírkeresztet, műkövet ve­

gyen Pálffynál. Telefon 86.
Tánciskola a Felsőpárton hétfő, szerda 

csütörtök, szombat és vasárnap este 8 óra­
kor (Kiszely-vendégiőben, Bercsényi ucca 89). 
Elsőrendű zene. — Budapesti tánctanár ve­
zetése mellett a legújabb táncok tanítása.

Billiárd asztal (fordithaltos) kiadó Bariba 
János ucca 10 szám alatt a Műnk ás-otthon­
ban. Értekezni lehet vasárnap délelőttönkin' 
9 órától 12-ig.

— Lakodalmi meghívóját legszebben és 
legolcsóbban készítik el az »Alföldi Újság« 
könyvnyomdájában Kiss Bálint ucca 10. sz. 
Telefonszám; 15.

I

I

A mély bánattól és fájdalomtól 
földig sújtva), de a Gondviselés ki­
fürkészhetetlen akaratában való 
megnyugvással tudatjuk, hogy drága 
férjem, forrón szeretett édesapám, 
szeretett, felejthetetlen jó fiam, sze­
rető testvérem, kedves sógorom és 
rokonunk

Sebesi Kálmán
bérautótulajdonos

munkában eltöltött fiatal életének 34- 
ik, legboldogabb házasságának 8-ik 
évében rövid, de kimos szenvedés 
után f. hó 23-án este 8 órakor 
megtért Alkotójához.

Drága halottunk hült tetemeit f. 
hó 25-én délután fél 3 órakor fog­
juk a Rákóczi tér 4 szám alatti 
gyászháztól a református egyház 
sze-tartásai szerint a Szeder-teme­
tőben örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1928. október 24.
Nagy a mi gyászunk, mert kietlen 
árvaságban hagytál itt bennünket!

Jóságod és emléked szeretettel 
örökké megőrizzük!

A gyászoló család.

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsőrendü, mo­
dern családi szállója az

István Király szálloda
VI. kerület Podmaniczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, 
modem berendezés, központi fűtés, 
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes 
pensió 8 pengőtől.

A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti 
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa­
mosokkal közelíthető meg. 2556

megérkeztek

a; őszi újdonságok
HOFFMANN MMB ÉS FIN

áruháza részére.

Nagy választékban:
Fiú iskolai ruhák . 5
Férfi öltönyök ... 20 
Átmeneti kabát . . 35 
Női télikabát .... 30 
Szőrmebundák ... 150 
Gummi esökőpeny 25

P-től

Egyes pár olcsó cipők kiárusítása meghosszabbítva 
e hó végéig míg a készlet tart
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Ktezvéayoél, elhájasodásaál és cukorbe­
tegségnél a természetes »Ferenc József« ke- 
se'üviz javítja a gyomor és belek működését 
és előmozdítja az emésztést. Az anyagcsere 
bánt álmák gyógyító eljárásainak több kuta­
tója megállapította, hogy a Ferenc József víz 
kúra nagyon szép eredményhez vezet. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériákban és fű­
szer üzletekben.

Bútort olcsón és jól vehet az Asztalos­
mesterek Bútorcsarnokában Szeged, Dugo­
nics téi- 11.

Értesítés. Dr. Czukerrnann Andor ügy­
véd irodáját a Czttkermann orvos-féle í. kér., 
Farkas Mihály ucca 1 számú házba helyez­
te át.

Fajtiszta kitűnő leszármazása amerikai 
fehér leghorn kakas kapható Alsórét 95, vagy 
Kiss Bálint ucca 18 szám alatt. A tyúkok 
tojáshozamának emelésére és vérfelfrissitésé- 
re az amerikai fehér leghorn kakas beállítása 
ad biztos sikert.

Pályázat. Fix fizetéssel, vagy jutalékos 
dotációval üzletszerző munkatársakat alkal­
mazunk Szentesen. Nem szakemberek, nyug­
díjasok is pályázhatnak. írásbeli ajánlatokat 
Gazdák Biztositó Szövetkezete Szeged. Pos­
taitok 113. küldendők.

Táncolni csak Kissék elismert Intézeté­
ben tanuljon, ahol a tanítást Kiss tánctanár 
maga eszközli. Olcsó különórák. Beiratkozás 
bármikor Tóth József ucca 17.

— Cement, betoncső, kőpor stb. 
Pálffynál. Telefon: 86.

Ingyen eresztjük be választható színek­
ben a súrolt festetten padlóját a közkedvelt 
Linói kockával. Beeresztés után úgy fényez­
heti padlóját, -mint a parkettet, nem kopik, 
nem szálkásodik, lakásában nem lesz por. 
2 ablakos Szobára 3 kocka ’elegendő. 1 koc­
ka ára 1.12 P. Kapható Schulcnál. (A posta 
mellett.)

SZÍNHÁZ
Heti műsor:

Csütörtökön: Bizánc. Rajz Ferenc juta­
lom játéka.

Péntek: Gazdag leány. Peth.ő Attila, a 
Nemzeti Színház kiváló művészének ven­
dégjátéka.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

^Eeg\kLÍT7"ó

A »Szentesi Iparoskor« f. évi ok­
tóber hó 25-én, csütörtökön estei 7 
órakor, határozatképtelenség esetén 
október 28-án, vasárnap délután 3 óra­
kor saját helyiségében

rendkívüli közgyűlést tart,
melyre a Kör tagjait tisztelettel meg­
hívjuk.

Szentes, 1928. október 24.
Ifj. Halász József Szabó Mihály

jegyző. atelnök.
Tárgysorozat:

1. 174.000—1928. B. M. rendelet ér­
telmében történendő alapszabálymódositás.

2. Megüresedett tisztségek betöltése.
3. Jegyzőkönyvhitelesitök választása.

ÜUJ HÁZASOK!
Boldogságuk csak úgy lesz tel­
jes, ha bútor-szükségletüket

HÍRZENKOR NT
asztalosnál szerzik be, hol gyö­
nyörű szép bútorok meglepő ol­
csón árusittatnak részletre is.

IV, Soós ucca 11. szám alatt.
 6260

Értesítés. Tisztelettel felhívom a gyásszal sújtott 
családok b. figyelmét, hogy a Csányi és 

Palásthy-féle temetkezési vállalatot teljes egészében átvettem 
és azt minden igénynek megfelelő árukkal felszereltem. — 
A célom, hogy a gyásszal sújtott családokat a legpontosabban 
kiszolgáljam. Kérem olcsó áraimról meggyőződni szíveskedjék

1

Kapus JenőSzives pártfogást kér:
disz temetkezési vállalata, Hoiváth Gyula ucca 32. Nyirlköz sarok

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon : 20. Telefon : 20.

Bnzdt, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernát és 
bodorkát, 

napraforgót
és más oíajmagvakaf a 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint prima 

külföldi (amerikai)
S It I

minden mennyiségben a legol­
csóbb napiárban kapható.

Butarrabtáramban
ebédlő-, háló- és sza­
longarnitúra, valamint 
hajlított székek mé­
lyen leszállított árban 
kaphatók.

TARNÓCZY ETELKA
6811 btitorriktára, Kispiacnál.

„Hangya“
Szövetkezetnél
zsír, szalonna,
morzsolt tengeri

és korpa
nagyban és kicsinyben állan­

dóan kapható.

D.SZABÓ LAJOS
KŐMŰVES -MESTER 

°ATAKI-ZUO 3

Beadvány! tervehet,
uj Épületei! Építését, át- 
alakitásokat és javításo­
kat mérsékelt áron készít

Tihanyi László
kőműves-mester, Sarkad! N. Antal-utca 9 sz.

LUEÁCS FÁL
INGATLANFORGALMI IRODÁJA

Klauzál ucca 2 szám.
250 hold, 60 szántó, a többi kaszáló, sok 

jó épülettel, közel a városhoz; 
60 » közel a városhoz, jó tanyaépü- 

lettel, olcsón;
52 » tanyával1;
30 » közel a városhoz tanyával, tör­

lesztésre és nagyon olcsón;
22 » tanyával1;
10 » a háziföldek között épülettel;
12 » jó tanyával közel a városhoz;
14 » tany anélkül;
14 » réten tany anélkül;
13 » elsőrendű földi és tanya;

6 » tanyanélkül, 3 here, többi heré­
nek való föld olcsón;

1 » szőlő lakással;
2 » szőlő;
3 » szőlő szépen beállítva, úri la­

kással;
1 háziföld nagyon olcsón sürgősen;
2 házifökl;
4 háziföld;
Régi jóíorgatmiu füszerüzlet itálmcréssd, 

biztos megélhetés, sürgősen.
A város minden részén kisebb és nagyobb 
házak, úgy üzletre, mint polgári házak olcsón. 
— Kőlcsönközvetités. — Veszünk birtokot.

Díjtalan felvilágosítás.

Rém ér semmit 
a lakodalom

szép lány és szép meghívó 
nélkül. — A legizlésesebb, 
legszebb, legolcsóbb meg­
hívókat az „Alföldi Újság* 
nyomdája készít.

Pénzkölcsönt
közvetitek szántóföldre: hosszú lejá­
ratú teljes kifizetésű törlesztéses köl­
csönt évi 8-94 % töke-kamat törlesztés­
sel, bélyegmentes bekebelezés és stornó 
dij nélkül való visszafizetés mellett, 
házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb 

kamat mellett

T077LER LftZdR
Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.
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Ikesy

Unál szép k- 
> ',J,"°6703

é kerékpárújá­
ét Zsidó Ger-

'-isi!
>ca 2 szám 

6723
'keresztet,^ Keresifej" 

kát kocsi gyártó - 
- 6549

ir3 vív.*»- Vi
Lan vásárolhat

661 /
ftezdve

sík«:
\0

és egy
121__0795

"ÜccíT 2-a 
6791

"jókai ucca 
6853 

.fíátolűcca 29 
Ugeket Melegíti, 

sgzék. Kérem az 
kifogását. Pa- 

6850

[íncvel vegyesen
Értekezni Nyí- 

6840 
3 kéve szár 

6859
e rozsé IV., 

6858
yrépa eladó tet- 

|! krekháti isko- 
6855

! veszek Braun 
ffenc ucca- 153.

6857 
|t süldő, 4 és fél 

Értekezni 
juhász Ferenc-

___ 6862
I ugarok. Érte- 

- vagy László- 
6864 

szám alatt 
t> apróságok 

6878 
öny, ala- 
Robicsek, 

JS877 
59 szám 

6873 
törck van 
38. 68 71 
Kaján 50 

6867

«a

■tehén.

Iratra

j’jfSííd kapható 
EJ4t_^6741 

^rülkast légi 
^®fonó, Béresé- 

*lok résziből 
__ 6826 
Hékédi-

___ 6775
e'adó Jókai
____6800

*99 entött- 
dozsa-köz 2

___681 °
házam szö- 

9 henösiiíés-
&* ■»- 
1Íl^ffÜTÍk7~7
- ^ tégy fogó

„Kwfcofii.
ökos, eladó.

|8)k,

I

A Zsoldos gazdaságban utántermesztett

„Székács 1055“ sz. 
HEMES VETŐMAGBUZA

beszerezhető a

Telefonok : 5, 72, 77.

Heim tones ama
vasfceresbedésében 

raktáron levő

kályhák
leszállított árban kaphatók.
Hitelképes egyéneknek 3 havi 

részletre Is.

Önkéntes árverést
folytatjuk f. hó 25-én reggel 9 
órakor, Árverezve lesznek : fehér- 
nemüek, ágyne m üek, bútorok, 
asztalok, székek, üveg- és 
edény árúk, amerikai bor- és 
söraparát. Klauzál-ucca 18 sz.

Bazsik Untai.

462 kishold legelőt
a Sváb-féle főidből a Csongrád- 
vármegyei Vitézi Szék 1928. no­
vember 1-töl kezdődő három, 
esetleg több évre is haszon­
bérbe kiadja, szükség esetén rész- 

g letekben is. Ajánlatok 1928. évi 
28 október 28-ig tehetők vitéz dr 

Bonczos Miklós ügyvéd irodájá­
ban, Horváth Mihály-ucca 19 szám.

FI6TELEIR!
Minden asszony óhaja, hogy nyugodt, bol­

dog családi otthona legyen. Ezt úgy érheti el, 
ha kevés pénzből előállítóit jó és ízletes 
étellel várja mindennap a férjét

Vásároljon tehát Szabó mé­
száros Klspiactéri üzletében 
vagy minden vasárnap és 
hetipiac alkalmával a piaci 
standjánál.

Tisztán kezelt friss húsok, jó zsír, finom sza­
lonna, ízletes felvéget ;ak állandóan kapható. 
Olcsó árak. Előzékeny kiszolgálás. Viszont­
eladóknak árengedmény I — Élőállatokat 
a legmagasabb napiárért veszünk.

Mosott rongyot
kisebb-nagyobb mennyi­
ségben vesz lapunk ki- 
adóhivatala.

Vaskályhák, magtárajtó, oszlopok eladók Vaj­
da ügyvéd házában, a Mozi mellett. 6782 
Két igáslovat megvételre keresek. Dorogi. 
Jóállapotban lévő jó kályhát esetileg cserép- 

I kályhát keresek megvételre. Címeket kérem 
a kiadóhivataliban leadíni. 6777
Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszere­
ken! A legdrágább kincsünkre: az egészsé­
günkre vigyáznak ezek a szerek. Minden 

! bajban, betegségben megbízható háziszer a 
1 Heddin sósborszesz. Hűsíti Fertőtlenít! Gyó- 
i gyitl Kapható a Toldi-téri pavillonban. Meg- 
\ bizható és olcsó. — Üres üvegeket méltányos 
í áron visszaveszek.

16 HP benzinmotor, 915 mm. körülgy. csép­
lő, egyenként is eladó olcsón. Bocskai ucca 
18 szám. 6821

Ar cszépitéshez bármely gyártmányú krémet 
vesz, használjon zsíros bőrnél Zendus citro­
mos borax-, száraz bőrnél Zendus növény- 
szappant. F.lmulasztja a szeplőt, májfoltot, 
pörsenést huzamosabb használatnál végleg 
eltünteti. 1 darab ára 80 fillér. Kapható min­
den gyógyszertárban.

Villanymotort, 1—3 lovasat, megvételre te­
resek. Cím a kiadóhivatalban.. 6039

Rádió müsoF
Csütörtök, október 25. Budapest, 555.6

6.30: Az uj Stúdió megnyitó ünnepélye 
és díszhangversenye. Rendezi: Gyarmati Sán­
dor.

I. Himnusz. Előadja a m. kir. Operaház 
énekkara, a m. kir. Operaház zenekarának 
kíséretével. Vezényel: Béig Ottó.

2 .Hermann Miksa miniszternek, a m. 
kir. kormány képviselőjének megnyitó-be­
széde.

3. Szalay Gábor dr. báró postavezérigaz­
gató üdvözlő szavai magyar, francia, német, 
olasz és angol nyelven.

4. Kolössváry Endre dr. ny. államtitkár, 
igazgatósági elnök átadja az uj Stúdiót hiva­
tásának.

5. Szőts Ernő üzemvezető-igazgató üd­
vözli a rádió hallgatóit magyarul1, németül 
és franciául.

6. Megnyitó Erkel Ferenc Hunyadi Lász­
ló cimü operájából.

7. Meditáció. Irta Gyula diák. Elmondja 
Odry Árpád.

8. Magyar népdalók. Előadják Nagy I
Izabd'ia és Palló Imre. ;

9. Hubay Jenő dr., IV. Versenymű. Elő- i
adja a szerző. (

10. Részletek Kacsóh Pongrác János vi­
téz cimü daljátékából. Előadják: Nagy Izabella 
és Csellónyi József, a m. kir. Operaház zene­
karának kíséretével.

II. Poldini: Farsangi lakodalom cimü o- 
perájából részletek. Előadják: Székelyhidy Fe­
renc dr., Szende Ferenc, Nagy Margit, Bu- 
danovits Mária.

12. Szózat.

Váltó és törlesztéses 
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb 
kamat mellett szerez, ingatlanok adás­

vételét közvetíti

Tóth László
kölcsönközvetitő és ingatlanforgalmi iro­
dája Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 43 sz.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

»Zöldfa« vendéglőben 
ős szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, újon­
nan berendezett szállodai szobák 
kaphatók. Minden tekintetben pontos 
és lelkiismeretes kiszolgálás. Abonense- 
ket felveszünk. Tisztelettel :
SZÉKELY LflSOSRÉ tulajdonos.

Fdfiivjuk
a közönség figyelmét

a most megnyílt kályha és takarék- 
tűzhely szakfizletfinkre. Kossuth 
tér. Református bérház. — (Br. 
Harucker uccai oldal)

Ajánljuk: saját gyártmányú 
több évek tapasztalatai 
alapján készült takarék- 
tűzhelyeinket és tűzhely ré­
szeket mindenféle kivitelben,
elsőrendű gyártmá­
nyú folytonégő

kályhákat
Vállaljuk minden rendszerű 
kályhák javítását, a folytonégő 
kályhák samott bélését. — 
Autogén hegesztések min­
den időben gyorsan készülnek

bűzös és uiptAh
lakatos-mesterek.

Hirdessen lapunkban.

' 0 **

.
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1 rov«tb— ege 15 szóig terjedő 
50 «tarért kftzttak. 

további szó 5
HPROHIRDETESEK E rovetb— ege 15 szóig terjedi 

apróhirdetést 50 «tarért köztaefc, 
Mladea további szó 5

műsor
I I Eladó és kiadó ffildek | /
Naouhegn 219. szám alatti cirka 1500 négy­
szögöl szőlő, a rajta lévő jó épületekkel 
együtt eladó. Értekezni lehet Kossuth térj»-. 
Orosz festéküzlet. 2803

Központhoz közel lévő, IV. kér., Szondi 
utca 6 számú ház nagy udvarral eladó; 
értekezni lehet ugyanott. 6833
Központhoz közel Kisér ucca 28 számú cse­
repes ház eladó. Értekezni teliét a ref. köz­
ponti temetőben. 6653

3 kát. hold első osztályú föld Nagymágo- 
cson a Kapásfaluban eladó.^ Értekezni tehet
dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi
Takarékpénztárban.__  _ - V...
Két katasztráHs hold első osztályú föld 
Nagymágocson, a Kapásfaluban eladó. 
Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügy­
védnél a Szentesi Takarékpénztárban. 4458 

szám alatti cirka 3 kishold,

Sürgősen családi okok iridst eladó Alkot- 
iriány ucca 24 számú ház. Értekezni lehet 
a helyszínen, vagy Fenyvesi ügyvéddel. 6655 
Eladó sürgősen a Sáfrány Mihály ucca 34 
számú ház, melyben kovács- és bognármü- 
hely van. Értekezni tehet ugyanott. 6650

Nagyhegy 167. ^— --------  ■
teljesen beéllitott, jókarban lévő szőlő (volt 
Zsoldos-szőlő) a rajta lévő jó épületekkel 
együtt eladó. Értekezni lehet Kossuth tér 4.. 
Orosz festéküzlet._________________ 28(->4
25 hold jó minőségű föld a királysági vasúti
megálló mellett eladó. Értekezni lehet dr. K. 
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarék­
pénztárban. 4406 '

Eladó Széchenyi ucca 100 számú sarokház, 
mely bármely üzletnek vagy patikának al­
kalmas. 6626

Kiadó két uccai padolt szoba november 1-re 
11. kér. Borza ucca 2 szám alatt. 6690
Kiadó lakás van Alsóréti-Újtelep 150 szara 
alatt, küiönkonyhás. Akácfa kutgém-oszlopok 
eladók. 6745

lakás,

belin.

Kiadó egy külön udvari lakás, azonnali el­
fogadható Deák Ferenc ucca 24 szám alatt.

_______________ 6747
Üzletnek vagy műhelynek_______ _____ valló helyiség a-
zonnal kiadó. Ugyanott trafikberendezés el­
adó. Kurcaparti ucca 5 szám. 6736
Kiadó egy csinosan bútorozott szoba Stam­
mer Sándor ucca 46 szám alatt. 6750

Sárándi Jánosné Alkotmány ucca 2 számú 
háza eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Érte-

I kéz ni Széchenyi ucca 24. _____________6638
Borza~ücör 22 számú ház kedvező fize­
téssel eladó. Értekezni tehet ugyanott. 6641

Derekegyházi osztott földeken 8 tóval fe­
lében vagy pénzért szántást vállalok. Szcche- 
nyi-tdep 33 szám. 6746
Eladó föld. A Széchenyi malomtól 10 perc­
nyire fekvő, alsóréti kb. 7 és fél hold szántó, 
épülettel eladó. Csák ügyvéd.__________3790
Kiadó feles munkálatra 1 és fél hold szőlő 
lakással. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 
48 szám. 6237
Eladó sürgősen Vekerlaposon 6 katasztrális 
hold föld és Kurcaparti ucca 35 számú ház. 
Értekezni ugyanott. 6243

Besenyő-dűlőbenHárom házifőid a Besenyő-dűlőben kiadó. 
Üzlethelyiség november elsejére kiadó. Érte­
kezni tehet Deák Ferenc ucca 50 szám. 6668

Központhoz közel, Sáfrány Mihály ucca 15 
szárra; ház, melyben egy háromszobás es 
egyszobás lakás van, eladó. 6635

Kti'önbejáratn uccai bútorozott szoba kiadó, 
(esetleg két személynek) Tóth József ucca 
11. (Kapu alatt jobbra). 6676
Kétszobás udvari lilakás kiadó dr. Lábos End­
rénél Petőfi! ucca 13. 6793
Kiadó kétszobás lilakás hozzá valló mélllékhe- 
lyisegekkél. Bármikor elfoglalható. I., Mécs 
Balogh ucca 9. 6792

Eladó régi jó füszerűztet házzal együtt Nagy­
örvény ucca 57 alatt. 

alkalmas

Egy különtekás van kiadó Nyíri ucca 31 sz. 
alatt. 6786

1-re

Üzletnek alkalmas sarokház sok 
egy ellsöosztályu háziföid olcsón eladó Beké
ucca 1 szám. ________6752
Eladó Rákóczi-Ferenc ucca 55 számú ház. 
Értekezni tehet ugyanott. 6730

M «'“a» . Kiadó forgalmas helyen november 1-re 2
6687 i szobás lakás, mely üztetheTyjségnek is afl 

épülettel, ' kalmas. Bővebbet Tóth István vendéglőssel:
a helyszjmen, Berekhát 8-a alatt. Ugyanott 
egy jókarbain levő kokszos-kályha van e!1-

Eladó Honvéd ucca 34 számú ház, lakás van 
kiadó és kert feléből kiadó. Értekezni tehet 
ugyanott. 6724
Eladó Deák Ferenc ucca 77 számú ház ked­
vező feltételek mélltett, értekezni a fenti szám 
atett. 6756

Eladó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös, egy 
boglya szalma cs pelyva; értekezni Wesse­
lényi ucca 55. 6708

Eladó Debreczeni-telep 10 számú sarokház; 
értekezni lehet ugyanott. 6755

adó. 6787
Központhoz közel bútorozott szoba két sze­
mély részére kiadó, esetleg, konyhaihasználat- 
tai. Értekezni Kristó Nagy István ucca 7. sz.
alatt.  6847
Szerény igényű iparos fMatember teljes el­
látást kaphat '-endszerető magányos asszony­
nál. Cím a ki adóhivataliban. 6846

szám alatt egy szoba 
6861

Eladó Szeder parcellán 4 hold föld, búzá­
val bevetve, herének igen alkalmas; értekezni 
Piti Pál ingatlantorgailmi irodájában^ 6816

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 59-a számú ház, 
ártézi kurtít aí, vifannyal ellátva; értekezni te­
het ugyanott. 6752

Nagyörvény ucca 32 
kiadó.
Egy szoba,

Alsóréten 4 hold herésföld eladó. Zsupsziget- 
ben ültetni való töves nyárfa kapható. Érte­
kezni tehet Stammer Sándor ucca 5. 6848

földKisfokén, kövesül mentén 88 kishold 
haszonbérbe kiadó; értekezni tehet dr. Ve-
cseri István ügyvéddel.__________ ______6879
Klstökén-2~hold_föld sürgősen eladó; érte­
kezni lehet 11. kerület, Szálai ucca 5 szám 
alatt. 6868

Eladó Nagyörvény ucca 27 számú ház; ér­
tekezni lehet ugyanott. _______  6675
Bercsényi ucca 52, Korsós-sor 10 és Wes­
selényi ucca 78 számú házak eladók. Érte­
kezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél.

4545

konyha van kiadó Kisgörgös
ucca 24 szám alatt. __________ 6874
Négyszobás, fürdőszobás lakás, nagy kert­
tel azonnalra is kiadó Rákóczi Ferenc ucca 
96 szám alatt. 6880
Lakás van kiadó és állandóan tej kapható 
Stammer Sándor ucca 21. Ugyanott egy ci- 
pésztzmonc felvétetik. 6776

Eladó Kéreg ucca 44 számú ház, melyben 
3 szoba, 2 konyha, villany van. Értekezni u- 
gyanott. — Hófehér páva és bukdáncs galam­
bok eladók. 3276

I I Állást keres és nyer \

Derekegyházi 573 számú paródia kiadó; ér- 
ekezni Hékédi-újtelep 156 szám alatt. 6865
Fábiánban, közvetlen vasúti megálló és kö­
tésűt mellett 14 és fél hold elsőrendű tanyás-

Eladó dultazás miatt sürgősen a Vajda-telep 
11 számú félig épülőben levő ház, melyet 
vevő kívánságára felépítek. — Értekez­
ni1 tehet a helyszínen. 6568

Tanyára gazd'asszonynák, vagy gondviselőnek 
idősebb házaspárhoz ajánlkozik magányos 
asszony. Címe; Wesselényi: ucca 57 szám.

6643

Eladó Berekhát 10-a számú ház. Értekezni 
tehet ugyanott Tomka István tímárral. 6778

Égy jó fiú tanulónak felvétetik Héjjá János 
kovácsmesternél, Rozgonyi ucca 29^ 6689
Üzletszerzőketw____ _______ felvesz a Hazai és Kisbirto­
kosok Bizt. Intézete, Szürszabó ucca 3.

6697

állami faiskola. 6835 1 Lakás, ellátás. 1
: Eladó házak. Haszonbérbe kiadó Verbőczi ucca 11 szám

Jó munkás asztalossegédet állandó munkára 
felveszek. Sztanajovits asztalos, Bocskai uc­
ca 22. 6694

Horváth Gyula ucca 10 számú ház és Nagy 
Ferenc uccai kertietek eladó. Dr. Nagy Kán­
tor ny. főispán. ________ 6802
központhoz közel szép nagy ház több lakás­
sal olcsón eladó. Értekezni lehet a ViEogoá 
skolánál. 6774

álló

Vásárhelyi ucca 14 számú ház eladó', vill­
any és ártézikut bevezette; értekezni a hely- 
zinen.____________________________ 6830
fiadó Nyíri ucca 26 számú sarokház, mely­
en négy szoba, villany, vízvezeték és mel|- | 
ékhelyiség van; azonnal elfoglalható. 6824 
>áva ucca 11 számú ház eladó. Értekezni 
ehet ugyanott. 6803

lakás teljes udvarhasználattal, amelyhez istálló 
és disznóól is tartozik. Értekezni tehet a fenti 
szám alatt vasárnap és hetipvacos napo­
kon, egyébként pedig Nagynyomás 16 szám 
alatt Bélteky Istvánnal. 5201
Különbé járatú bútorozott szoba kiadó Tóth 
József ucca 21 szám alatt. 6473

Háztartásban mindent végző idősebb magá­
nyos asszonyt azonnali belépésre keresek.
Cim a kiadóban._________________ F)748
Azonnali belépésre egy fiút tanulónak fel­
veszek. Janó Lajos képesített ácsmester, Bor­
za ucca 20 szám. 6831

Egy férfit vagy nőt teljes ellátásra vállalok. 
Értekezni lehet Kurcaparti ucca 13, kórház­
zal szemben. 6378
Különbejáratu bútorozott szot>a november 1- 
re kiadó Barth a János ucca 2 szám. 6442

Ügyes cipészt elsőrész tüzőnőt keresek azon­
nalira. Báró Harucker ucca 9, bőrüzlétbe. 6860 
Ügyes tanulóleányt felveszek. Hanka György- 
né nőiszabó, Kurcaparti ucca 52. 6817

kertészetre kiválóan alkalmas nagy telek kis 
azzal, központhoz közel nagyon olcsón el- 
dó. Bővebbet Dorogi-sütődében. 6807 i
Ipacs ucca 12 számú ház eladó. Értekezni ; 
>het dr. K. Nagy Sándor ügyvédnél a Szén- i 
esi Takarékpénztárban. 4405 j

Bútorozott szoba kiadó Törs Kálmán ucca 
3 szám alatt. 6670
Égy külön lakás kiadó Simányi Ernő ucca 
17 szám alatt. 6636

Perfekt gépíró azonnal felvétetik Albertényi
ügyvédi irodájában.   6876
Nagynyomás! tanyámra tanyást keresek; ér­
tekezni lehet Munkácsi ucca 2 szám alatt.

6869
Címe 
6796

vállal.

Kiadó a Zsoldos-telep mellett egy tanyai 
lakás. Értekezni IV., Dobó ucca 4 szám 
alatt. 6625

iét kétszobás minden mellékhelyiségből álló 
Az, viz, villany van, eladó. Sknonyi Ernő 
cca 7 szám. 5066

Kiadó háromszobás komplett úri lakás, a- 
zonnal elfoglalható, Bocskai ucca 43; érte­
kezni Városháza 56 szoba. 6825

Jó gyakorolt sütősegéd munkát 
Nagyörvény ucca 88.
Dr. Lőwy Zsigmond orvos Sarkad! N. Antal 
ucca 8, hónapszámos kocsist keres. 6836

É’eimiszerkivíteli
6838
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Koppasztókat felveszünk
Részvénytársaság (Csirketelep). ___
Fizetéses és tanulőleányokat felveszek. Szür­
szabó ucca 17. Kézimunka üzlet. 6854
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